dnaHuUeBble LapoBble KpaHbl
C ABYXCOCTaBHbIM KOpMnycom
OVD 620-C3

ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcTtaHa +7(7172)727-132
Benropog (4722)40-23-64
BpAHck (4832)59-03-52
BnapmBocTok (423)249-28-31
Bonrorpag (844)278-03-48
Bonorpga (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
ExaTepunHbypr (343)384-55-89
NBaHoBO (4932)77-34-06
WMxeBcK (3412)26-03-58
KazaHb (843)206-01-48

Mo Bonpocam npoAax n noaaepKKM obpalantTech:

KanunuHrpapg (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
Knpog (8332)68-02-04
KpacHogap (861)203-40-90
KpacHoAapck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
Jlvneuk (4742)52-20-81
MarHuToropck (3519)55-03-13
MockBa (495)268-04-70
MypmaHck (8152)59-64-93

HabepexxHble YenHbl (8552)20-53-41

HwxHunin Hosropog, (831)429-08-12
HoBoky3HeLk (3843)20-46-81
HoBocnbunpck (383)227-86-73
Open (4862)44-53-42

OpeHbypr (3532)37-68-04

Men3a (8412)22-31-16

Mepmb (342)205-81-47
PoctoB-Ha-[loHy (863)308-18-15
Psi3anb (4912)46-61-64

Camapa (846)206-03-16
CaHkT-lNeTepbypr (812)309-46-40
CapaTos (845)249-38-78

cauit: http://kerp.nt-rt.ru || 3n. noura: kpe@nt-rt.ru

CmoneHck (4812)29-41-54
Coun (862)225-72-31
CraBponornb (8652)20-65-13
Teepb (4822)63-31-35
Tomck (3822)98-41-53

Tyna (4872)74-02-29
TimeHb (3452)66-21-18
YnbAHOBCK (8422)24-23-59
Yda (347)229-48-12
YenabuHck (351)202-03-61
Yepenogel (8202)49-02-64
Apocnaenb (4852)69-52-93


http://kerp.nt-rt.ru
mailto:kpe@nt-rt.ru

A2 Llaposble KpaHbl ¢ ABYXCOCTaBHbIM Kopnycom OVD

MPnaHuesble WapoBble KpaHbl
c aByxcoctaeHbiM kopnycom OVD 620-C3

oeh el

OVD 3C-620-C3  VYrnepogmctas  Class 150, DN 15- (dnaHuesoe
cTanb Class 300 DN300
1.0619+N

OVD 4C-620-C3  Hepxasetowas Class 150, DN 15- ®naHuesoe
cTanb Class 300 DN300

1.4408 (CF8M)
CraHpapr:
* MSS SP-61, SP-72, SP-82, APl 608, APl 598, API 6D, NACE MR-01-75
e Cranpapr Fire test APl 607 4-e n3p.

0co6EeHHOCTH KOHCTPYKLUMM:

e [TonHbIN Npoxos,

* Bo3MOXHOCTb MOHTaxa npusoaa no 1S05211

 YCTPOWMCTBO aHTUCTAaTUYECKOE (INEKTPMYECKMIA KOHTAKT LWapa CO LUTOKOM)
e PyKosiT! 13 HepaBetoLLei cTanu

o KOHCTpYKLMS LWTOKA UCKIOYAET ero BbiTaskMBaHWe

0651acTH npuMeHeHus:
D * JHepreTuka
» Hedre- n rasonepepaborka
¢ Metannyprus
ﬂ ¥ <& h o XMMMyeckas npoMbILLEHHOCTb
. g 1

O603HaueHue:

ov D- X Y-6 2 0-C3.N M-H S
T T T e e T s R

Tun Tun kopnyca Matepuan Makcumanb- Kon-Bo lMpoxoaHas Bup ynpaBnenns Bup Tun pyuHoro Martepuan
Kopnyca Hoe XOM0B 4acTb npUcoeauHe- YNpaB/ieHUs CeAeNbHOro
AaBneHne Hua (Tonbko YNJ0THEHUs
NS BMAa
ynpaenexus 1)
OV LWapoebii D Byx- 3 Yrepogucras € Class 2 [iga 0 Monvonpo- O Cronbim wrokom F ®nanuesoe 1 Pykosts P PTFE
KpaH COCTaBHOM  CTanb 150/ XOAHas 06blYHas
1.0619+N Class 300 apmatypa 1 Pykoatb R RTFE
3 Pykosatb
4 Hepxasetowas 2 PenykTop C 3aMKOM
cranb 1.4408
(CF8M) 3 JNeKTponpuBos, 5 Pykostb
oBasbHas
4 [HeBMOMpUBOA,
O[HOCTOPOHHEro Pykositb
nencTeus 7 oBanbHas
C 3aMKOM
5 lNHeBMonpuBoL,
[LBYCTOPOHHEro 9 LWrypsan
LeicTBus KPYrblii
Mpumep: OVD 4C-620-C3.1F-3P
ov D 4 C 6 2 0 C3 1 F 3 P
LWaposbiii [iByxcoctaBHoi Hepxasetowas Class ANSI NByxxopo- [lonHonpo- C ®naHuesoe Pykosatb ¢ PTFE
KpaH Kopnyc cranb 1.4408 Bbl X0AHas PYKOSITbIO MpPUCOEAMHEHME 3aMKOM

(CF8M) apmartypa



A2 Laposbie KpaHbl € ABYXCOCTAaBHbIM Kopnycom OVD

Kopnyc 13 yrnepoauncToii unu Hep)xaBewLwei ctanm
ot DN 15 no DN 50, Class150

/ AHTMCTaTMuecKoe
\«;’ YCTPOICTBO

1 \\\ L
‘ \\\\ F @
S )i N
\, W
\\\\ "—:— — P
i T ooae )
T 15 - - _§_ / OrHecroiikoe
N \ —/—T ycrpoiicTeo
C | RN
-~ A - T D M
B | ]
- -t 6
0.6(1.6) —
(6) I"L DOO® @ G \
—E K=konuuyectso
0TBEpPCTUM
A
Cneuudukauma Matepuanos u aeTanen
Mo3. HaumeHoBaHKue Marepuan
OVD 3C-620-C3 OVD 4C-620-C3
1 Kopnyc yrn. ctanb 1.0619+N Hepx. ctanb 1.4408 (CF8M)
3 Kpbiwka yrn. ctanb 1.0619+N Hepx. ctanb .4408 (CF8M)
7 Mpo6bka waposas Hepxx. ctanb A351-CF8M (1.4408)
8 LTok Hepx. ctanb SS 316 (1.4401)
11 Cenno TFE/RTFE/20% Crekno+5% rpadut
12 YnnoTHeHuWe WToKa TFE/RTFE/20% Crekno+5% rpadput
15 YnnoTHeHMe WToKa TFE/ rpacut
16 YnnoTHeHMe KpbiLKK TFE/RTFE/SS 304 (1.4308)+ rpadwut
26 CanbHuK Hepx. ctanb SS 316 (1.4401)
28 larka Hepx. ctanb SS 304 (1.4308)
30 Pykositb Hepx. ctanb SS 304 (1.4308)
32 MnactuHa ctonopHas Hepx. ctanb SS 304 (1.4308)
33 MpyxunHa Hepx. cTanb SS 304 (1.4308)
35 MnyHxep Hepx. ctanb SS 316 (1.4401)

la6aputHble M NpUcoeaUHUTENBHBIE pasMepbl (MM), NPOMYCKHAs CNOCOGHOCTb

" D:oﬁM Sy A B C D EFG HKIMY MmN PQRS UV W Mal(cr‘a":(o"z::f:l‘; L(Y/sn’.
15 1/2° FO4 108 90 60 15 11 14 16 705 4 13135 34 15 5 5 79 42 42 M5x08 16 15 31
20 34 FO4 117100 70 20,6 12 1916 78 4 178 43 39 21 55 7 11,1 42 42 M5x08 2.2 2 62
25 1" FO5 127 110 792 25 1272316 878 4 198 50 47 231 6 9 144 50 50 Méxl 31 36 95
40 1-1/2° FO7 165 127 98,5 381 158 26 16 1147 4 255 73 645312 7 10 16,3 70 70 M8x1,25 6.1 57 232
50 27 FO7 178 1521205 50 175 26 19 1227 4 255 92 71,5 31,2 7 10 16,3 70 70 M8x1,25 88 71 420



A2 Llaposble KpaHbl ¢ ABYXCOCTaBHbIM Kopnycom OVD

Kopnyc 13 yrnepoaucToi unu HepKaselowen ctanm
ot DN 65 a0 DN 150, Class150

AHTUCTaTUYECKOE
YyCTPOMCTBO

—-—x-—SF5
N

OrHecTolkoe

— 1 G ©  R\I" / ycTpoicTso
/
T |
| “~ J
: T
D

K

Y
0.6(1.6)*L 1) G)B) (8) @ (2 (Z

K=konuuyectso
0TBEPCTUN

Cneundmkauua matepuanos u getanei

Mos.

O 00 N Oy U1 AN

NN P B PR R R R e
R O WOV NV A WN RO

22

HaumeHoBaHue

Kopnyc

Kpbiwka

Mpobka waposas
LTok

Cenno

YnnoTtHeHue LWTOKa
CanbHUKOBOE YNNOTHEHME
YnnoTHeHWe KpbILKK
Larba

LWaiiba

CanbHuK

larka

Pykostb
YoauHuUTENb pyKOSTH
Cronop

MpyxunHa

MnyHxep

Konbuo

Wnunbka

bont

Bont canbHuka

Bont

Marepuan
OVD 3C-620-C3

yrn. ctanb 1.0619+N
yrn. ctanb 1.0619+N

OVD 4C-620-C3

Hepx. cTanb 1.4408 (CF8M)
Hepx. ctanb 1.4408 (CF8M)
Hepx. cTanb 1.4408 (CF8M)
Hepx. cTanb 316 SS (1.4401)
TFE/RTFE/20% glass+5% rpacdwut
TFE/RTFE/20% glass+5% rpacdwut
TFE/ rpadut
TFE/RTFE/20% glass+5% rpacwut
Hepx. cTanb 304 SS (1.4308)
Hepx. ctanb 304 SS (1.4308)
yrn. ctanb 1.0619+N Hepx. cTanb 316 SS (1.4401)
A194-2H yrnepopucras nermpoBaHHas ctanb Hepx. ctanb A194 GR8 (1.4310)
Hepx. cTanb 304 SS (1.4308)
ctanb A53 (1.8713)
Hepx. ctanb 304 SS (1.4308)
Hepx. ctanb 304 SS (1.4308)
Hepx. cTanb 316 SS (1.4401)
ctanb SK7 CS (1.1520)
ctanb A193-B7 (1.7218) Hepx.cTanb A193-B8 (1.4308)
Hepx. ctanb 304 SS (1.4308)
Hepx. cTanb 304 SS (1.4308)
Hepx. ctanb 304 SS (1.4308)

la6apuTHble U npucoeauHUTENbHBIE pa3Mepbl (MM), NPONMYCKHasA CNOCOGHOCTb

MMD:MM Sy A B C D E FGHKFMY M N PQRS UV w M ;(opz:::‘m IL‘}’/SI;
65 2-1/2" F10 1905 178 1395 65 175 81 19 166 4 400 105 955 444 2114205 96 102 M10x1,5 139 128 729
80 3 F10 203 190,51525 76 19,1 81 19 175 4 400 127 104 444 2114 205 96 102 M10x15 188 170 997
100 4 F10 229 229 1905100239 94 19 204 8 460 157 128 50,2 2517 261 96 102 M10x15 31,3 198 1775
150 6" F12 394 279 241 152264 114 22 257 10 610 216 172 587 26 23 34,8 116 125 M12x1,75 69,6 424 4395



A2 Laposbie KpaHbl € ABYXCOCTAaBHbIM Kopnycom OVD

Kopnyc 13 yrnepoauncToi namn HepxkaBerLwiein cranm

DN 200, Class150

AHTUCTaTUYECKOE

0 gV
0

KpoHwTenH > S

YCTPOMCTBO @\&
1
\
\|
OrHecrovikoe
YyCTPOMCTBO

i |-

06(LO)~—— @@ @ @ G- =KO/IMYECTBO
A 0TBEPCTUM
Cneundmkaumsa MaTepuanoB 1 aeTanemn
Mos. HaumeHoBaHKe Marepuan
OVD 3C-620-C3 OVD 4C-620-C3
1 Kopnyc yrn. ctanb 1.0619+N Hepx. ctanb 1.4408 (CF8M)
3 Kpbliwka yr. ctanb 1.0619+N Hepx. ctanb 1.4408 (CF8M)
7 Mpobka waposas Hepx. ctanb 1.4408 (CF8M)
8 LTok Hepx. ctanb 316 SS (1.4401)
11 Cenno PTFE/RTFE/20% glass+5% rpacut
12 YnnoTHeHue WToka PTFE/RTFE/20% glass+5% rpadut
15 CanbHWKOBOE YNNIOTHEHME PTFE/ rpadut
16 YnnoTHeHMe KpbILLKM PTFE/RTFE/20% glass+5% rpagut
26 CanbHuk yr. ctanb 1.0619+N Hepx. ctanb 1.4408 (CF8M
28 lanka yrn. ctanb A194-2H Hepx. ctanb A194 GRS (1.4310)
30 LrypBan KOBKMit yyryH DI
33 MpyxuHa Hepx. ctanb 304 SS (1.4308)
35 MnyHxep Hepx. cTanb 316 SS (1.4401)
39 Wt Hepx. ctanb A283 CS (1.4980)
42 BonT canbHuka Hepx. ctanb 304 SS (1.4308)
42-1 LWnunbka ctanb A193-B7 (1.7218) Hepx. ctanb A193-B8 (1.4308)
42-2 bont Hepx. cTanb 304 SS (1.4308)
55 KoHconb yrn. ctanb 1.0619+N Hepx. ctanb 1.4408 (CF8M)
56 PepykTtop DI (koBKwMi1 4yryH)

l@6apuTHble M NpUcOeaUHUTENbHBIE pasMepbl (MM), NPOMYCKHAs CNOCOGHOCTb

DN 1SO
MM goiM 5211 A B c b E F G
200 8 F12 457 343 298 200 29,6 101 22 363

H Kon-

w KpyTawmin ~ Kvs,
MoOMeHT,HM  M3/u

239 270 218 139 21,5 38,1 116 125 M12x1,75 678 7825

L M NP O S U V



A2 Llaposble KpaHbl ¢ ABYXCOCTaBHbIM Kopnycom OVD

Kopnyc 13 yrnepoaucToi uam HepxkaBerLwien ctanm
DN 250, DN 300, Class150

OrHecTolikoe
YCTPOWCTBO AHTUCTaTMYECKOE X

L YyCTPOMCTBO ] .
@ @ rlT > f 7 KpoHLTeitH
i Sl
3@ s
8

I H
N
/ Vi \
N Ve
) - - _
N\ 7
L
: ilaK:KO””qeuCTBO LlepoxoBaTocTb
oTBEpCTAN 125-250 RMS
Cneuudukauma matepuanos u aetanein
Marepuan
flos. Haumerosanve OVD 3C-620-C3 OVD 4C-620-C3
1 Kopnyc yrn. ctanb 1.0619+N Hepx. cTanb 1.4408 (CF8M)
2 Kpbliwwka yrn. ctanb 1.0619+N Hepx. ctanb 1.4408 (CF8M)
3 Mpobka waposas Hepx. ctanb 1.4408 (CF8M)
4 Lok Hepx. ctanb 316 SS (1.4401)
5 LTok Hepx. ctanb 316 SS (1.4401)
6 Cenno PTFE/RTFE/20% glass+5% rpadwvt
7 Cepnio PTFE
8 YnnoTHeHue wroka PTFE/RTFE/20% glass+5% rpadut
9 YnnoTHeHue WwToKa PTFE
10 CanbHWKOBOE YN/IOTHEHUE PTFE/ rpadut
11 CanbHWKOBOE YN/IOTHEHUE PTFE
12 YNnoTHeHME KPbILKK PTFE/RTFE/20% glass+5% rpadwvt
13 CanbHmk yrn. crans 1.0619+N / A283 CS HepX. cTanb 1-(‘{‘2(1{30(1C)F8M)/ 31655
14 CanbHuK Hepx. ctanb 316 SS (1.4401)
15 larika yrn. ctanb A194-2H Hepx. ctanb A194-GR8 (1.4310)
16 larika Hepxx. ctanb 304 SS (1.4308)
17 LtypBan DI (koBKMI4 YyryH)
18 Mpy>xunHa Hepxk. ctanb 304 SS (1.4308)
19 MnyHxep Hepx. ctanb 316 SS (1.4401)
20 LlinoHka A283 CS
21 Wrnor A283 CS
22 bonT canbHuka Hepxk. ctanb 304 SS (1.4308)
23 LWnunbka ctanb A193-B7 (1.7218) Hepxk. ctanb A193-B8 (1.4308)
24 BonT KoHconu Hepx. ctanb 304 SS (1.4308)
25 Bont Hepx. ctanb 304 SS (1.4308)
26 KoHconb yrn. ctanb 1.0619+N Hepx. ctanb 1.4408 (CF8M)
27 PenykTop DI (koBKMI4 YyryH)

la6apuTHble U NnpucoeauHUTENbHBIE pa3Mepbl (MM), NPONMYCKHasA CNOCOGHOCTb
DN IS0 Kon- KpyTawmii  Kys,
ww omoiw 5211 A B C D E F 6 H T L M N P QU V W s O M M

250 10" F14 533 407 362 254 31,2 122 254 446 12 330 324 260 190 16 132 140 M16x2,0 46 1129 12621
300 12" F14 610 483 432 305 32,8 122 254 491 12 330 381 295 190 16 132 140 M16x2,0 46 1693 18885



A2 Laposbie KpaHbl € ABYXCOCTAaBHbIM Kopnycom OVD

Kopnyc 13 yrnepoauncToilt unu HepKaselowen ctanm
ot DN 15 go DN 50, Class300

OrHecTolikoe
YCTPOMCTBO

/‘I‘/@

[l o~
/ yetpoiicteo

S <
\
\

\ W/ ‘
\ \) 4
\\\\ 6 \ : - 1 /// P
- \\J // ~
~~~~~~ T/
g X 517 NEYENE
’ I
Y N B
B C | 4{
f—
0.6(1.6) | \K=KOHMHGCTBO
D@ (6 3 OTBEPCTHI
—E
A
Cneuudukauma matepuanos u aetanen
Marepuan
Mos. HaumeHoBaHune
OVD 3C-620-C3 OVD 4C-620-C3
1 Kopnyc yrn. ctanb 1.0619+N Hepx. ctanb 1.4408 (CF8M)
3 Kpbliwka yr. ctanb 1.0619+N Hepx. ctanb 1.4408 (CF8M)
7 lpobka waposas Hepx. cTanb 1.4408 (CF8M)
8 LTok Hepx. ctanb 316 SS (1.4401)
11 Cepnio PTFE/RTFE/20% glass+5% rpadput
12 YnnoTHeHuWe WToka PTFE/RTFE/20% glass+5% rpadut
15 CanbHMKOBOE YNNOTHEHNE rpaput
16 YnnoTHeHMe KpbILIKM Hepx. ctanb 304 SS (1.4308) + rpadut
26 CanbHuK Hepx. ctanb 316 SS (1.4401)
28 lavika Hepx. ctanb 304 SS (1.4308)
30 PykosTb Hepx. ctanb 304 SS (1.4308)+PVC
32 MnactuHa crtonopHas Hepxx. ctanb 304 SS (1.4308)
33 MpyxunHa Hepx. ctanb 304 SS (1.4308)
35 MnyHxep Hepxk. ctanb 316 SS (1.4401)
39 Wrnot Hepx. ctanb 304 SS (1.4308)
42 Bont ctanb A193-B7 (1.7218) Hepx. cTanb A193-B8 (1.4308)

la6aputHble M NpUcoeaUHUTENBHBIE pasMepbl (MM), NPOMYCKHAs CNOCOGHOCTb

DN 9 A B C D E F 6 H M MNP oRrR s uv w KXy ke

MM aoim 5211 B! MOMEHT, HM M3/u
15 1/2” FO4 139,7 955 66,5 15 143 14 16 70,5 4 13135 34 15 5 5 8 42 42 M5x0,8 15 32
20 3/4” FO4 152,4 1175 83 21 158 19 19 78 4 178 43 39 21 55 7 11,2 42 42 M5x0,8 22 62
25 17 FO5 165 124 89 25 175 23 19 878 4 198 50 47 231 6 9 14,4 50 50 Mé6x1 36 95
40 1-1/27 FO7 190 156 1145 38 20,6 26 22,3 1147 4 255 73 64,5 31,2 7 10 16,5 70 70 M8x1,25 57 232
50 2" FO7 216 165 127 50 224 26 19 122,7 8 25592 71,5 31,2 7 10 16,5 70 70 M8x1,25 71 420



A2 Llaposble KpaHbl ¢ ABYXCOCTaBHbIM Kopnycom OVD

Kopnyc U3 yrnepoamcToii unu HepXxaseroLen ctanm

ot DN 80 go DN 150, Class300

AHTUCTaTUYeCKOE
YCTPOWCTBO

Pl BN

S 1
R
7

aj

--~~_ OrHecTtorkoe
\\ YCTPOMCTBO

I p—
N -
C 1
D M
; |
1
88(22.3) ]
0.6(1.6) —=
~F L K=kon N4ecTso
OTBEPCTUM
A
Cneuudukauma matepuanos u getanen
1 LZITE RIS OVD 3C-620-C3 —— OVD 4C-620-C3
1 Kopnyc yrn. ctanb 1.0619+N Hepx. ctanb 1.4408 (CF8M)
3 Kpblwka yr. ctanb 1.0619+N Hepx. ctanb 1.4408 (CF8M)
7 Mpobka waposas Hepx. ctanb 1.4408 (CF8M)
8 LTok Hepx. ctanb 316 SS (1.4401)
11 Cenno PTFE/RTFE/20% glass+5% rpacdut
12 YnnoTHeHue WwTokKa PTFE/RTFE/20% glass+5% rpadut
15 CanbHMKOBOE YMIOTHEHME rpagput
16 YnnoTHeHe KpbiLKK Hepxx. ctanb 304 SS (1.4308)+rpadut
21 LWai6a Hepx. ctanb 304 SS (1.4308)
24 Tpy6ka Hepx. ctanb 304 SS (1.4308)
26 Waiiba yrn.ctanb 1.0619+N Hepx. ctanb 1.4408 (CF8M)
29 lavika yrn. ctanb A194-2H Hepx. ctanb A194 GR8 (1.4310)
30 Pykostb DI (KoBKwMi1 4yryH)
31 YonuHuUTENb PYKOATH ctanb A53
32 Cronop Hepx. ctanb 304 SS (1.4308)
33 MpyxuHa Hepx. ctanb 304 SS (1.4308)
35 MnyHxep Hepx. cTanb 316 SS (1.4401)
36 Konbuo cranb SK7 CS (1.1520)
42 LWnunbka ctanb A193-B7 (1.7218) Hepx. ctanb A193-B8 (1.4308)
43 Bont Hepx. ctanb 304 SS (1.4308)
44 BonT canbHuka Hepx. ctanb 304 SS (1.4308)
45 bont Hepx. ctanb 304 SS (1.4308)

la6aputHble U NnpucoeauHUTENbHBbIE pasMepbl (MM), NPONMYCKHas CNOCOGHOCTb

DN 1SO
MM gloim 5211 A B C D E F BO

65 21/2” F10 190,5 178 139,5 65 175 81 19 4
80 3" F10 283 210 168 76 284 81 175 8
100 4" F10 305 254 200 100 31,8 93 204 8
150 6" F12 403 318 270 152 36,6 114 257 12

H K-y oM NP

Macca, Kpyrawwmin Kvs,

AR ) KF  MomeHT,Hm M*/4

400 105 95,5 44,4 21 14 20,5 96 102 M10x1,5 139 128 232
400 127 104 44,4 21,7 14 20,5 96 102 M10x1,5 25,1 170 997
460 157 129 49,2 22,4 17 26,1 96 102 M10x1,5 40,5 198 1775

610 216 172 58,7 24,4 23 34,8 116 125 M12x1,75 88,6 424 4395



A2 Laposbie KpaHbl € ABYXCOCTAaBHbIM Kopnycom OVD

Kopnyc 13 yrnepoaucToi unu HepKaselowen ctanm
DN 200, Class300

AHTUCTaTUYECKOE a g
CTPOWMCTBO }
3@:\/,\\ KpoHwTenH é U
\ 5 . |
\
& Ty
\\ / M) W 1
OrHecTolKoe \r/ F—
yCTPOMCTBO |
//—-‘ N “ 0 c ! N
\‘ @ ; e - _: Jf_
\ U

_}
\

S — \ _LG

T e %Y

06(L.O)—~— DO (4o @D @ E“

K=konunuectso

0TBEpPCTUM
A
Cneu.udmxauml MaTepuasnoB U p,e'raneﬁ
Martepuan
Mos. HanmeHoBaHue
OVD 3C-620-C3 OVD 4C-620-C3
1 Kopnyc yrn. ctanb 1.0619+N Hepx. ctanb 1.4408 (CF8M)
3 Kpbiwka yrn. ctanb 1.0619+N Hepx. ctanb 1.4408 (CF8M)
7 Mpobka waposas Hepx. ctanb 1.4408 (CF8M)
8 LTok Hepx. ctanb 316 SS (1.4401)
11 Cenno PTFE/RTFE/20% glass+5% rpacut
12 YnnoTHeHuWe WTokKa PTFE/RTFE/20% glass+5% rpadut
15 CanbHWKOBOE YNNIOTHEHWE PTFE/rpadut
16 YnnoTHeHMe KpbILLKM PTFE/RTFE/SS 304 SS (1.4308)+rpacgut
26 CanbHuk yrn. ctanb 1.0619+N Hepx. ctanb 1.4408 (CF8M)
28-1 larika A194-2H yrn. nerupoBaHHas ctanb Hepx. ctanb A194 GRS (1.4310)
28-2 lalka KoHconu Hepx. ctanb 304 SS (1.4308)
30 LtypBan DI (koBKMi1 YyryH)
33 MpyxunHa Hepx. cTanb 304 SS (1.4308)
35 MnyHxep Hepx. cTanb 316 SS (1.4401)
39 LnoHka cranb SK7 CS (1.1520)
42 Lnunbka cranb A193-B7 (1.7218) Hepxx. ctanb A193-B8 (1.4308)
44 bonT canbHuka Hepx. ctanb 304 SS (1.4308)
55 KoHconb yrn. ctanb 1.0619+N Hepx. ctanb 1.4408 (CF8M)
56 PepykTtop DI (koBKMi1 4yryH)

la6apuTHble U NnpucoeauHUTENbHBbIE pa3Mepbl (MM), NPONYCKHas CNOCO6HOCTb

DN 1SO Kon- Kpytawmii  Kvs,
W e 24 A B C D E F G H 80 L M N P O S U V w e | e

200 8" F12 502 381 330 200 42,5 101 25 368 12 239 270 218 139 21,5 38,1 116 125 M12x1,75 678 7825



A2 Llaposble KpaHbl ¢ ABYXCOCTaBHbIM Kopnycom OVD

Kopnyc U3 yrnepoamcToii unu HepXxaseroLen ctanm
DN 250, DN 300 Class300

OrHecroiikoe AHTUCTaTUYECKOR
yCTpOUCTBO YCTPOICTBO
2

41 —
L

42-1

KpoHwTeitH

9_(

Bl

S . =
2z %\i& YT 10)
&1

&-1 K=konnuecTtso

rjﬁi
T

0TBEPCTUN
Cneuudukauma matepuanos u aetanen
Marepuan
Mos. HaumeHoBaHune
OVD 3C-620-C3 OVD 4C-620-C3
1 Kopnyc yrn. ctanb 1.0619+N Hepx. ctanb 1.4408 (CF8M)
3 Kpblwka yrn. ctanb 1.0619+N Hepx. ctanb 1.4408 (CF8M)
7 Mpobka waposas Hepx. ctanb 1.4408 (CF8M)
8-1 LLTok Hepx. ctanb 316 SS (1.4401)
8-2 LTok Hepx. cTanb 316 SS (1.4401)
11-1 Cepno TFE/RTFE/20% glass+5% rpacdut
11-2 Cepnio PTFE
12 YnnoTHeHue WTokKa TFE/RTFE/20% glass+5% rpacwut
13 YnnoTHeHue WToKa PTFE
15-1 CanbHWKOBOE YNIOTHEHUE PTFE/ rpadut
15-2 CanbHWKOBOE YNIOTHEHUE PTFE
16 YnnoTHeHMe KpbILKK PTFE/RTFE/20% glass+5% rpadut
26-1 CanbHuK yrn. ctanb 1.0619+N / A283 CS Hepx. cTanb 1.4408 (CF8M)/ 316 SS (1.4401)
26-2 CanbHuk Hepx. cTanb 316 SS (1.4401)
28-1 larika yrn. ctanb A194-2H Hepx. ctanb A194 GR8 (1.4310)
28-2 lanka Hepx. ctanb 304 SS (1.4308)
30 Ltypsan DI (koBKwMI YyryH)
33 Mpy>xunHa Hepx. ctanb 304 SS (1.4308)
35 MnyHxep Hepx. cTanb 316 SS (1.4401)
39-1 LlnoHka A283 CS
39-2 Wrnot A283 CS
42-1 bonT canbHuka Hepx. ctanb 304 SS (1.4308)
e
42-3 bont KoHconm Hepxx. ctanb 304 SS (1.4308)
42-4 bont Hepx. ctanb 304 SS (1.4308)
55 KoHconb yrn. ctanb 1.0619+N Hepx. ctanb 1.4408 (CF8M)
56 PenykTop DI (koBKMI4 YyryH)

l@6apuTHbIe U NpUcoeaUHUTENbHBIE pasMepbl (MM), NPONYCKHas CNOCOGHOCTb

DN 1SO Kon- KpyTawmit  Kvs,
ww moim 5211 A B C D E F G HTF L M NPOQUV w S womert.Hu M/
250 10" F14 569 445 388 254 48 122 28,5446 16 330 324 260190 16 132 140 M16x2,0 46 1129 12621
300 127 F14 648 521 451 305 50,8 122 31,8491 16 330 381 295190 16 132 140 M16x2,0 46 1693 18885



ApxaHrenbck (8182)63-90-72
ActaHa +7(7172)727-132
Benropog (4722)40-23-64
BpsHck (4832)59-03-52
BnapgmnsocTok (423)249-28-31
Bonrorpag (844)278-03-48
Bonorpga (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
ExatepuHbypr (343)384-55-89
WBaHoBO (4932)77-34-06
NxeBck (3412)26-03-58
KazaHb (843)206-01-48

Mo Bonpocam npogax n nogaepKu obpauwantech:

KanuHunrpapg (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
Kunpos (8332)68-02-04
KpacHogap (861)203-40-90
KpacHosapck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
Nvneuk (4742)52-20-81
MarHuToropck (3519)55-03-13
Mocksa (495)268-04-70
MypmaHck (8152)59-64-93

HabepexxHble YenHbl (8552)20-53-41

HwxHunin Hosropog, (831)429-08-12
HoBoky3HeLk (3843)20-46-81
HoBocunburpck (383)227-86-73
Open (4862)44-53-42

OpeH6ypr (3532)37-68-04

MeH3a (8412)22-31-16

Mepmb (342)205-81-47
PocToB-Ha-[loHy (863)308-18-15
PasaHb (4912)46-61-64

Camapa (846)206-03-16
CaHkT-lNeTepbypr (812)309-46-40
CapatoB (845)249-38-78

caiit: http://kerp.nt-rt.ru || an. noura: kpe@nt-rt.ru

CmoneHck (4812)29-41-54
Coun (862)225-72-31
CraBpononb (8652)20-65-13
Teepb (4822)63-31-35
Tomck (3822)98-41-53

Tyna (4872)74-02-29
TwwmeHb (3452)66-21-18
YnbsiHOBCK (8422)24-23-59
Yda (347)229-48-12
YenabuHck (351)202-03-61
Yepenogel (8202)49-02-64
Apocnaenb (4852)69-52-93





